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Kandidaten und Kandidatinnen gesucht!

Am Wochenende 6./7. November 2021 werden im Erzbistum Köln und damit auch in unserer

Seelsorgeeinheit Düsseldorfer Rheinbogen der gemeinsame Pfargemeinderat (15 Sitze) sowie die

Kirchenvorstände unserer Gemeinden (hier jeweils die Hälfte der Sitze), das sind in St. Maria Rosenkranz -

5 Sitze, in St. Joseph - 4 Sitze, in St. Maria in den Benden - 4 Sitze und in St. Hubertus und St. Nikolaus

jeweils 3 Sitze.

Die gewählten Gremien Pfarrgemeinderat (PGR) und Kirchenvorstand (KV) bieten engagierten

Ehrenamtlichen sehr viele Möglichkeiten, direkt vor Ort mitzuwirken und mitzuentscheiden; entsprechend

der eigenen Kompetenzen, Interessen oder Vorlieben. Alle Infos zu den jeweiligen Gremien finden sie unter

den bei Links:

PGR in der Seelsorgeeinheit Düsseldorfer Rheinbogen (/sites/duesseldorfer-rheinbogen/ueber-uns

/kirchenvorstaende-und-pfarrgemeinderat/pfarrgemeinderat/)

KV in der Seelsorgeeinheit Düsseldorfer Rheinbogen (/sites/duesseldorfer-rheinbogen/ueber-uns

/kirchenvorstaende-und-pfarrgemeinderat/kirchenvorstand/)

Nutzen Sie die Chance, ihre Kirche vor Ort aktiv mitzugestalten! Für alle Katholikinnen und Katholiken in

der Seelsorgeeinheit Düsseldorfer Rheinbogen ab 16 Jahren (PGR) bzw. in der jeweiligen Gemeinde

unserer Seelsorgeeinheit ab 21 Jahren (KV) ist eine Kandidatur ab sofort bis September möglich. Mehr

Infos zu den PGR- und KV-Wahlen finden sie hier https://wahlen-ebk.de/. (https://wahlen-ebk.de/)

Falls Sie Interesse haben, aber erst noch einmal mit jemandem über die Aufgaben im Pfarrgemeinderat oder

im Kirchenvorstand sprechen wollen, dann senden sie doch bitte eine Email mit ihren Daten an 

Es wird sich umgehend jemand aus derbuero@meinegemein.de. (mailto:buero@meinegemein.de)

Gemeinde bei Ihnen melden.
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Falls Sie sagen, ja hier in der Seelsorgeeinheit Düsseldorfer Rheinbogen fühle ich mich wohl und ich

möchte gerne ein Amt übernehmen und gemeinsam mit anderen Menschen die Kirche vor Ort gestalten,

dann melden Sie sich bitte ebenfalls mit ihren Daten unter buero@meinegemein.de. (mailto:

  Es wird sich umgehend jemand aus dem jeweiligen Wahlausschuss bei Ihnenbuero@meinegemein.de)

melden.

"Für Wunder muss man beten, für Veränderung muss man arbeiten." (Thomas von Aquin)
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